喜:昨天股市大涨了忧:我还没解套呢

「行情播报]

股市昨强劲上扬 涨幅达3%左右

新华社上海6月7 日专电(记者 潘清) 沪 深股市7日强劲上扬,涨 幅均达到3%左右。

当日上证综指以 3787.70 点跳空 11 点高 开, 一路震荡上行向 3900 点整数关口逼近, 上摸 3891.40 点的全天 高点后, 以 3890.80 点 报收, 较前一交易日上 涨 3.03%, 全天震幅为 2.96%。深证成指当日报 收于 12969 点, 涨幅为

当日沪深两市分别 成交 1801.33 亿元和 939.56 亿元, 与前一交 易日差别不大。

伴随股指的强劲上 扬,沪深两市再现普涨格 局,分别有831只和589 只个股出现不同程度的 涨幅。不计算 ST 股票和 未股改股,两市近150只 个股涨停

前一交易日纷纷回 调的权重指标股当日重 回上升通道。当日排名 A 股总市值前10位的个 股中, 工行和中行分别 涨 0.60%和 0.58%,以 5.07 元和 5.20 元报收。 中国石化和中国人寿的 涨幅均超过了4%。

沪深股市昨双双反弹。面对红彤彤的大盘,不少股民喜笑颜开。可记 者在采访中发现,也有部分股民表现得比较平静:他们中的很多人,因为 前些天的暴跌,手上的股票至今还没解套。

担心再跌 陆续出货

股民,徐女士 股龄:12年 心态:害怕探底,陆续出货 仓位:从满仓减至半仓

昨天沪深股市大涨,并 没有让老股民徐女士开心 多少,"对后市还是担心, 大盘可能二次探底。"徐女 士称,上调印花税消息出来 那天暴跌,她的股票没能出 得来,趁着这三天反弹,她 将手上的股票陆陆续续抛 出一部分,将满仓减为半

仓。"跟市值最高的时候相

比,我的资产缩水40%,一

套大房子没了。 "还好,经过这几天上 涨,我的资产已经回来 20%了。"徐女士称,这三 天大盘连续上涨,虽然很 多人高兴,但她反而更紧 张,"大盘很有可能二次探 底,不可能这么快调整就

"我觉得现在半仓最 合适。万一股市上涨,我手 中有股票,也能分享上涨的 收益;万一再次探底,我手 上也有资金,可以再补。 徐女士称,现在这种剧烈震 荡行情下,手中一定要有现 金,以便随时进点"便宜 货"。而全仓,在她来看,目 前形势下有一定的风险。

就是不卖 坐等解套

股民:王小姐 股龄:10年 心态:我还没解套 仓位:半仓,没动

"我一点也不高兴,今 天股票是涨了一点,但离我 解套还远着呢。"昨天股市 大涨,丝毫没有让王小姐体 会到赚钱的乐趣。

大盘今天涨了 114 点有什么用? 我手上的邯 郸钢铁今天才涨了9分 钱。"王小姐告诉记者,这 只股票她好多年前就买 了,一直套在手上。在股市 大跌前这只股票自己解套 了,如果抛掉也能赚点小 钱,可是因为不甘心,经过 几个跌停就又套在了里 面。"前天这个股票倒是涨 停的,但是没有到我买人 的价格,我就是不抛。

" 我手上还有一只首钢 股份,正好是暴跌前两天 9.09 元买的。现在大盘连涨 三天,这只股票也没怎么动, 还6元多钱。就这一只股票 我就套了3万多块。大盘至 少要再连续上涨一个星期, 我的股票才有可能解套。

王小姐已经打定主意, 不解套,绝不卖掉股票。同 时,也不敢随便补股票,因为 对行情看不准,干脆不动。

逢低补仓 昨天大赚

股民:孙先生 股龄:8个月 心态:后市继续看好 仓位:从半仓加至80%的仓位

"我好多同事胆子太 小了,股市调整了这么多 天,也应该上涨了,可他们 都不敢买。我这两天都在铲 底,今天还有股票涨停了, 哈哈。"孙先生说,他的资 金量不大,总共也就几万元 在股市里炒着玩。没想到半 年多时间,自己也赚了1 万多块钱,"比工资来得快

印花税上调股市暴跌 那天, 孙先生就开始抢反 不过,那天是抢早 "之后的几天大跌,他 都没敢下手,直到看到股市 开始反弹,他才再次进入。 孙先生很得意地告诉记者, 他补的江苏舜天,11 元多 一点买的,两天已经涨了快 2元钱了,今天还赚了一个 涨停;青岛双星今天涨幅也 将近8%。

"只要认准中国股市 牛市还没结束,就不用怕, 逢低就能买。"孙先生称, 现在他备足了"子弹", "不逢低抢点便宜货,等到 全涨上去了后悔有啥用?"

快报记者 王海燕

■理财建议

除了股票,我们还能投资啥?

大, 但手上的闲钱该如何打 理呢?"市民王女士向快报 打来咨询电话。记者昨日了 解到,其实,可供市民选择的 投资途径还真不少-

可选择的基金类型很多

"现在大家都比较关注 股票基金了。"富国基金管 理有限公司相关人士建议, 在目前牛市行情依然持续的 情况下,市民可选择一些平 衡型的基金,也就是一个篮 子里,既投资一部分股票,又 投资一部分债券, 这样既可 分享中国经济的发展, 又可 以在大盘震荡的情况下控制 住风险。

"封闭式基金也是好的 选择。"申银万国华侨路营 业部人士认为, 由于历史原 因,目前的封闭式基金都是 打折卖的,比如值2元钱的 东西,只卖1.8元,而随着封 闭式基金到期将转为开放式 基金, 封闭式基金的折扣将 消除, 这就意味着排除大盘 涨跌不谈,投资封基还能有 固定的折扣收益。

理财产品收益率也不错

"前几天大跌之后,明 显感觉越来越多的市民开始 重新关注理财产品了。"招 商银行零售银行部财富管理 中心人士说。

那么,银行的理财产品

收益如何呢? 采访中记者发 现, 部分银行的理财产品收 益其实并不低。以深圳发展 银行南京分行的两年期人民 币理财产品——"聚财宝"F 计划 2006 年 1 号为例,在今 年 3月27日,提前一年半 锁定了10%的预期最高总收 益率。而外资银行渣打近期 推出的一款投资于美国婴幼 儿产业股票的理财产品,按 照最好的情况计算, 今年收 益可达到 20%。

投资保险产品也能理财

"前两天大跌的时候, 沪市有一天跌了 6.08%, 而 股票型的投连险当天只跌了 4.7%, 偏债券的投连险只跌 了 1%不到。"瑞泰人寿江苏 分公司人士颇有些得意地告 诉记者, 投连险在遇到系统 性风险的时候,它更安全。

记者了解到, 投连险产 品采取的一般是"基金的基 金"管理模式。指的是投连 险可以在众多的基金中通过 精选后,再供投资者选择。同 时,投连险账户有投资股票 基金的基金账户, 也有投资 债券基金的稳健账户等。投 保者可以将资金投入不同的 账户, 账户之间也可以自由 转换来规避风险。比如前两 天大盘跌了,市民可以将资 金从投资股票基金的账户转 到投资货币基金账户上。

快报记者 张曦



MUITI斯德会域上主题大台类使说内容以VIIII工程ANSTO中机名"和,就是积重为对现金工作IIII样。本次有效是的原理核如摩扎对拉(中间)包ィ南部公司等有,但年度各位各位库至人之





5月1日-6月30日,福特蒙迪欧"乐享好礼·畅享关爱"活动火热进行!

●日期深处转应归收。以下参考"财主关系社"——京36年至老校特益的总是服务、计算基本一条条件。

報持至主成功推荐您的朋友购买银持度进致,更有"推荐或思礼";

驾驭的快速, 无忧的安全感, 传受关爱的事说成, 尽在牺牲蒙迪战, 心动巧。还不是快去福行属厅。 等情情段系当地长安徽传经传奇。农红要录程诗中文网註www.ford.com.cn或设打24小时名高 格战:800-8108168(库机技打士免费),400-8877788(平机技打免长途费)

任:本次西勒海等事主庆清景道教 福度斯,董年华初年三。

长安福特马自达 荣誉出品

在各种的 南京福联 025-52426777 南京美禮新港 025-86331199 芸山福联 025-52105888 (1 海富松 0512-65971188 6512-66820333 級州福縣 6514-5880000 高速福装 0513-05605333 景勢機構 0612-52308333 苏州新仕 无锡纸料元编星 0610-88102111 [吳](富称 泰州天安运 0529-6390386 福迁良平森镇 0527-4560700 京州福东特 0519-6526500 宜兴福泰 0510-67226686/07971062 分開广吉福祥 0610-86256111 准安洞东之禮 0617-8728999 张家推實證 0512-56912799 條分禮联 0511-8892888/8881000 连云莱馨奇 0518-5811111 培州河东森华 0518-67774886